

国足今晚或演练 巴萨无锋阵

傅博：会竞聘国足主帅

今天19时35分,中国男足将在天津迎来和新加坡的热身赛。作为模拟亚洲杯预选赛印尼队对手,中国队主教练傅博有望在新加坡身上演练巴萨的无锋战术。

前不久的东亚杯上,中国队无论是精神斗志还是技战术都有出色的表现,特别是最后一场对阵澳大利亚,中国队犹如巴萨附体,依靠不断的传接球配合层次撕开对手防线,在控球率、传球成功率等方面遥遥领先对手。傅博希望能够在和新加坡的热身赛中继续巩固东亚杯成果,同时他还打算演练一下巴萨的无锋战术,即中前场全部由攻击型前卫组成,不派出真正意义上的中锋,之前在带领U22国家队时傅博就曾经采用过这个打法。

从最近几天训练来看,中国队首发阵容基本已经敲定,荣昊和张琳芃分居两边,郑智依然将踢中后卫,他的搭档将是杜威或者冯潇霆。中场方面,赵旭日将和杨昊搭档组成双后腰,东亚杯表现出色的张稀哲、王永珀、孙可有望组成攻击线,于大宝将出任单前锋。可以预见的是,一旦中国队打

不开局面,很有可能让鲁能中锋杨旭出场,毕竟头球是中国队对付东南亚球队的传统法宝。

中国队将在10月15日、11月15日背靠背迎战来自东南亚的印尼,这两场比赛的结果对中国队亚洲杯预选赛出线前景非常关键,因此此番中国队过招新加坡就是想模拟对付印尼队。历史上,中国队和新加坡队一共过招11次,中国队9胜2平保持不败,进24球仅丢5球,优势非常明显。

有记者询问傅博,既然目前确定了将会继续带队打完今年的热身赛和亚预赛,那么等将来足协再出台公开竞聘的时候,是否想过参与竞聘,除去代理二字。对此,他坦言,“比赛任务这么艰巨,暂时没有时间去想。首先是把工作做好。如果有竞聘,我会参加,中国教练有义务和责任去帮助中国足球提高。”

星报综合



郑洁组合进美网女双4强

星报讯(刘梅) 2013赛季美国网球公开赛进入第10个比赛日的争夺,中国金花彭帅和郑洁在女双赛场上上演德比战:郑洁/米尔扎组成的10号种子用6:4,7:6(5)的比分击退海峡组合彭帅/谢淑薇,终结了后者自温网开始的大满贯连胜脚步。赢下这场比赛的郑洁/米尔扎成为第一对杀入四强的组合。

赢下这场比赛的郑洁生涯里第2次打进了美网女双四强,2010年郑洁打进了美网的女双半决赛,但过去两年都没能在美网双打赛场上拿到任何一场胜利。半决赛里郑洁和米尔扎将迎战赛会2号种子玛卡洛娃/维斯尼娜或者澳网女双亚军巴蒂/德拉奎尔。

英超引援投入=西甲+意甲

星报讯(苏真) 英超联赛在2013年夏天投入了多少?2008年创纪录的5亿英镑已成为过去,英超引进球员花费的6亿6882万英镑转会费接近于意甲(3亿6085万英镑)与西甲(3亿4360万英镑)之和,而摩纳哥、巴黎圣日耳曼挥金如土,但是英超收购球员的花费却比法甲(3亿3414万英镑)的两倍还多。与西甲、法甲在转会市场上的双雄称霸的局面不同,热刺、曼城和切尔西三支英超球队创入今夏转会市场十大买家榜单,连一向以抠门著称的阿森纳也在最后时刻一掷千金,花费4250万英镑最后时刻拿下厄齐尔,更是让人感到血脉喷张。

或许,从绝对实力来说,英超诸强在面对拜仁、巴萨和皇马等顶级豪门都没有必胜的把握,但是,百家争鸣的场面和不可预知的比赛结果却是西甲、德甲所缺少的。争论谁是第一联赛或许永远存在争议,但是,6亿6882万英镑的投入带给英超的不会带来巴萨、皇马式的“二人转”或者拜仁式的“独角戏”,而是每一场联赛都会有足够的悬念和精彩,这就是英超最大的魅力所在。

逢“4”彩票遭冷落 暗藏大奖遇伯乐

——顶呱刮“可爱小樱桃”25万元中奖记

星报讯(刘家将) 如果你也是彩民,你一定知道很多彩友在刮即开型彩票时会故意避开一些编码含数字“4”顶呱刮或刮刮乐,为啥?“不吉利”嘛。但却有人偏不信邪,将别人挑剩下的彩票全部收下,幸运之神也因此挑上了他。

8月23日中午,购买体彩已有十余年的合肥蜀山区某公司陈老板趁洗车空闲时,到附近的岳西路01210体彩站准备买几注大乐透及七星彩,顺带刮了几张顶呱刮“可爱小樱桃”彩票,却意外中了25万大奖。

据陈老板介绍说,当天中午时分,他

吃过午饭后,将车开到蜀山区某地洗车。这段时间,他和往常一样来到附近的体彩站玩玩彩票。陈老板先研究了一番大乐透走势图,买了两张8个号的复式票,随后又机选了10注七星彩,正准备出门取车走人,看到一位彩民正在买顶呱刮“可爱小樱桃”即开票,便凑上去看看。只见这位彩友将编号为“4”“14”“40”的票都挑下还给销售员,陈老板说:“等等,这些票都给我吧,我来刮。”于是他掏出了30元,买了3张“可爱小樱桃”,坐在一旁刮了起来,第一张没中,第二张第一场游戏就刮中了10元,第三张又刮

中三个一样的“枣”图案。陈老板顿时来了兴致,他小心翼翼地刮着,第一个数字是“2”,再后面出现“5”,陈老板停了下来,翻过彩票,看看背后显示的各奖级的奖金,一看,没有25元,也没有250元,更没有2500元,这时,他心跳开始有点加速了,难道这是25万元大奖不成?!屏住呼吸,陈老板慢慢将“25”后面的覆膜全部刮开,一看,后面紧紧跟着4个零,果然是25万元头奖,令当时“抛弃”了大奖机会的彩友在一旁懊悔不已。

来到分中心兑奖时,陈老板高兴地说,虽然自己是开公司的,几十万元的钱也见



过不少,但通过购买彩票中得几十万元大奖自己还是头一回,以后他还要继续买体彩,“说不准将来再中个500万、1000万!”

留在我心底最美的风景



体彩希望小学这个词对我来说本是一个熟悉而陌生的词。因为我之前总是听见这个名字,却从未真正地见她一面。在我的想像中,她应该是一些孤儿、留守儿童学习的地方,条件应该会比较简陋的。

但今天,妈妈带着我来到了潜山县体

彩-增加希望小学,学校的环境与设施完全出乎我的意料。该校坐落于安庆市潜山县水吼镇,天柱山南麓,实在是个风景如画的地方。据说,这个学校始建于1938年,距今75年的校史了。现在的学校有800多名学生,占地1万多平方米,拥有一批资质高、责任心强的骨干教师队伍,连续几年都被评为先进集体。学校共有四幢大楼,分主教学楼,副教学楼,教师办公室和学生公寓。当然这其中还有师生食堂,图书室。室外还有篮球场、健身器材和一些低年级娱乐场所,留守儿童之家等配套设施。我走进一年级的教室,窗明几净,标准化桌椅整齐摆放,令我没想到的是教室里还有电视等现代化教学设施,这比我所在的学校

还要大呢!让我真是羡慕不已。

通过该校副校长的介绍,我才知道这一切都是来源于安徽体彩在全国首创的“体彩彩票希望工程助学基金”的资助,2004年成为安徽省体彩捐助建立的第三所体彩希望小学,从此彻底让该校师生摆脱了危房的威胁,住进了宽敞明亮的教学楼。这种雪中送炭的善举,也都是很多陌生人购买彩票的同时奉献爱心的。

在楼道中,我参观了该校学生画展。不论是一年级的小同学,还是即将进入初中的高年级学生,他们的画大多都是关于“梦想”与“感恩”为主题的,虽然有很多留守儿童,但从他们的画中体现了积极乐观的生活态度和向上的学习精神。看来,这

些学生都是有抱负的孩子,小小年纪就很懂事,都有一颗感恩的心,没有辜负那些奉献爱心的人们对他们的期望。

我现在置身于这所体彩希望小学,就仿佛看见了让孩子们学习、成长的希望之路,是体彩彩票的善举,点燃了他们心中渴望成功的梦想,引领着孩子们一步步走向美好的未来,成为国家的栋梁之才。我也深深地感到在不久的将来,这座学校毕业的学生们走上社会后,将会把爱心传递给更多需要帮助的人们。

体彩希望小学是我在这个暑假里见过的最美的风景,她已经深深地印在我的心底,将鼓励着我在未来的学习中继续努力奋发!

刘雍泽元 合肥市 12岁